
Щодо кількості годин викладацької роботи  керівних та інших працівників закладів освіти
Вівторок, 30 жовтня 2018, 17:11

Відповідно до пункту 91 Інструкції про порядок обчислення заробітної плати
працівників освіти, затвердженої наказом Міністерства
освіти України від
15.04.1993 № 102  за
погодженням з Міністерством праці України, ЦК Профспілки працівників освіти і науки
України, Міністерством фінансів України, зареєстрованої в Міністерстві юстиції України
27.05.1993 за № 56,яка є чинною, 
керівні працівники закладів освіти можуть вести викладацьку роботу чи заняття з
гуртками у цьому закладі, але не більше 9 годин на тиждень (360 годин на рік),
якщо вони за основною посадою отримують повний посадовий оклад (ставку).

      

Керівні працівники дитячих дошкільних закладів можуть виконувати роботу
вихователів у цій же установі в обсязі не більше 18 годин на тиждень.

  

У сільській місцевості директори та їх заступники за відсутності вчителів або
викладачів з відповідних предметів можуть вести викладацьку роботу в обсязі не
більше 12 годин на тиждень (480 годин на рік) з дозволу відповідного органу
управління освіти.

  

Директори, їх заступники по навчальній роботі у дитячих музичних, художніх школах,
школах мистецтв, школах загальної музичної освіти можуть вести викладацьку роботу в
середньому не більше 12 годин на тиждень, якщо вони по основній роботі отримують
повний посадовий оклад.
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Інші працівники закладів освіти можуть вести викладацьку роботу або заняття з
гуртківцями у цьому ж закладі освіти, але в середньому не більше 2 годин (12
годин на тиждень, 480 годин на рік), якщо вони по основній роботі отримують
повний посадовий оклад (ставку).

  

У випадках, коли вищезгадані працівники отримують за основною посадою 0,5
посадового окладу (ставки), їм дозволяється вести викладацьку роботу в
середньому не більше 3 годин на день (18 годин на тиждень, 720 годин на рік), а
при виконанні цієї роботи в 1-4 класах — до 20 годин на тиждень.

  

Названим працівникам за норму годин, визначену у пункті 91 зазначеної вище Інструкції
про порядок обчислення заробітної плати працівників освіти
, оплата здійснюється понад основний посадовий оклад (ставку) у порядку,
передбаченому відповідно для вчителів, викладачів та керівників гуртків (за
тарифікацією).

  

За години викладацької роботи чи занять з гуртками, виконані, як виняток, у зв’язку з
виробничою необхідністю понад норму, зазначену у пункті 91 Інструкції про порядок
обчислення заробітної плати працівників освіти
, здійснюється погодинна оплата за фактичну кількість годин, але не більше 240 годин
на рік. 

  

Дємєнтьєва Ю. В.

  

Юрисконсульт Миколаївської обласної організації

  

Профспілки працівників освіти і науки України.
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